

ДОМУ ЗАБОТЫ И УЧАСТИЯ ИСПОЛНИЛОСЬ 10 ЛЕТ

Социальный жилой дом был открыт 6 августа 1999 года в поселке Песочный по адресу: ул. Ленинградская, д. 83. В настоящее время в нем проживают 40 человек, в основном, все инвалиды 1 и 2 группы, 4 супружеские пары. В доме 29 жилых квартир. Вместе с муниципальным советом Песочного, общественными организациями, учреждениями культуры и здравоохранения, церковью Серафима Саровского работники отделения оказывают помощь в организации досуговых мероприятий, юбилеев и праздников. Частыми гостями в доме являются глава муниципального образования – председатель муниципального совета поселка Песочный – Надежда Петровна Панасенко и глава местной администрации Валерий Викторович Вошев.

Проживающим здесь предоставляется социальная, бытовая и экономическая помощь. Жители при-



нимают участие в субботниках, спортивных соревнованиях, фестивалях, экскурсиях.

Главное в работе отделения – это терпение, сострадание, внимание к пожилым людям и их проблемам. Основу

коллектива составляют работники, имеющие стаж в социальной службе около десяти лет. Это заведующая отделением Л.И.Захарова, медсестра Е.И.Чирко и дежурные З.С.Токменко и О.А.Оболевич

10 лет со дня открытия социального дома в нем проживает Надежда Николаевна Илясова. Нина Ивановна Бакштановская радуется гостей и жильцов дома своим творческим отношением к жизни – она часто устраивает выставки своих поделок. Многие жильцы участвуют в художественной самодеятельности – поют, читают стихи. В их числе: супружеская пара Евгения Моисеевна Монастырских и Леонид Борисович Сморгонский, Людмила Константиновна Бушуева, Нина Петровна Ширкина, Маргарита Михайловна Крот, Олег Сергеевич Богданов.

Жильцы дома и сотрудники – одна большая дружная семья.

Соб.инф.